

Прокуратура г. Лесосибирска предупреждает, что за заражении другого лица ВИЧ-инфекцией предусмотрена уголовная ответственность. Санкция статьи подразумевает наказание только в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Так, прокуратурой города поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 51 летнего жителя города Лесосибирска, который заразил ВИЧ-инфекцией свою знакомую.

Лесосибирский городской суд вынес обвинительный приговор в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 122 УК РФ (заражение другого лица ВИЧ-инфекцией лицом, знаяшим о наличии у него этой болезни).

Установлено, что мужчина, являясь лицом, знаяшим о наличии у него ВИЧ-инфекции, не соблюдая должных мер предосторожности, регулярно вступал со своей знакомой, которая не имела заболевания, вызванного вирусом иммунодефицита человека, в незащищенный средствами контрацепции половой акт, не предупредив последнюю о наличии у него данного заболевания.